
Umowy podpisali: wicemar-
szałek województwa zachodnio-
pomorskiego – Tomasz Sobieraj,
burmistrz Bobolic – Mieczysława
Brzoza, skarbnik gminy – Beata
Sempołowicz oraz Marek Golas 
– sołtys sołectwa Kurowo i Wiesła-
wa Pawłowska – sołtys sołectwa
Stare Borne. 

W spotkaniu uczestniczyli
również mieszkańcy sołectwa
Stare Borne. 

Sołectwo Kurowo realizuje
projekt „Sportowo-rekreacyjne
centrum wsi w Kurowie”, dzięki
któremu zostanie kupiona zamon-
towana altana/drewniana wiata,
grill ogrodowy, ogrodzenia, siatki
na piłko chwyty i posadzone zosta-
ną tuje. 

Sołectwo Stare Borne realizu-
je z kolei projekt „Miejsce ekolo-
giczne uczy i bawi”, na który skła-
da się: kompostownik (1600 l), kosz
modułowy do segregacji odpadów, 
2 kosze na psie odchody, urządze-

nie siłowni zewnętrznej (orbit rek 
i huśtawka – siedzisko bocianie
gniazdo). 

Oba sołectwa otrzymały dofi-
nansowanie w wysokości 10 tys. zł
każde. Serdecznie gratulujemy 

i życzymy kolejnych sukcesów 
i przedsięwzięć na rzecz lokalnej
społeczności.

GRANTy SOłECkiE 2021

Nagroda za aktywność 
i pomysł 29 lipca, w Urzędzie Miejskim w Bobolicach, podpisano

umowy w ramach programu samorządu woj. zachodniopo-
morskiego – Granty Sołeckie 2021. Beneficjentami zostały
sołectwa Kurowo i Stare Borne otrzymując po 10 tys. złotych. 

Zmiany 

na drogach

W związku z budową inwestycji drogowej S11 od 17 sierpnia
obowiązuje nowa organizacja ruchu na drogach:

– droga DG146012Z z miejscowości Głodowa do miejscowości 
Chlebowo jest nieprzejezdna (nie dotyczy to mieszkańców posesji 
w m. Chlebowo 25, 27) – objazd przez Bobolice.

– droga DG146013Z z miejscowości Głodowa do miejscowości
Nowosiółki jest nieprzejezdna

– droga DG146014Z z miejscowości Głodowa do Bobolic POZO-
STAJE PRZEJEZDNA!

Najpierw w Dobrociechach 
(8 lipca), a później w Świelinie 
(9 września) odbyły się zebrania
wiejskie wyborcze podczas,
których wybrano nowych sołtysów
oraz rady sołeckie. Zebrania zosta-
ły zwołane z inicjatywy burmistrza
Bobolic z powodu rezygnacji 
z funkcji sołtysa sołectwa Dobro-
ciechy i Świelino. 

W sołectwie Dobrociechy na
ogólną liczbę 171 osób mających
czynne prawo wyborcze udział 
w wyborach wzięło 45 osób. Na
stanowisko sołtysa zgłoszono
dwóch kandydatów – Robert Troja-

nowski otrzymał 36 głosów, tym
samym obejmując stanowisko
sołtysa sołectwa Dobrociechy. 

W sołectwie Świelino w wy-
borach udział wzięło 35 osób, 
na 238 osób, mających prawa
wyborcze. Zebrani zgłosili kandy-
daturę Wioletty Marszałkow-
skiej, która jednogłośnie została
wybrana na sołtysa sołectwa
Świelino. 

Zwycięzcom gratulujemy 
i życzymy owocnej pracy poprzez
realizację zaplanowanych działań
oraz oczekiwań mieszkańców
sołectw. 

Mieszkańcy
wybrali
nowych sołtysów

Niedawno odbyły się wybory sołtysów
sołectw w Dobrociechach i Świelinie. 



Zmiana organizacji 
ruchu 
na ul. Sienkiewicza

W związku z planowanym remon-

tem ulic Sienkiewicza i Robotniczej

wraz ze skrzyżowaniem z ul.

Reymonta w Bobolicach, nastąpi

zmiana organizacji ruchu na tych

ulicach. Roboty budowlane będą

prowadzone w taki sposób, że na

drogach zostanie wydzielony pas

ruchu o szerokości 2,75, zatem

ulice te będą przejezdne. 

Mogą jednak wystąpić krótkotrwa-

łe utrudnienia w ruchu. 
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Wydawca
Urząd Miejski BoBolice

ul. ratuszowa 1, 75-020 Bobolice

skład i redakcja
Beso-Media

Wydawca zastrzega sobie prawo skracania nadesłanych materiałów, 
redagowania i nadawania własnych tytułów.

I N W e S T y C J e  W  g m I N I e

Chodnik w Kurowie 

Mieszkańcy Kurowa doczekali się

owego chodnika, który w sposób

znaczący poprawi bezpieczeństwo

w tej miejscowości. 

Nowy ciąg pieszy to inwestycja

Powiatowego Zarządu Dróg.

Pogoda 
już niestraszna

W Radwankach i Starem Bornem

postawiono nowe wiaty autobuso-

we. Dzięki nim oczekujący 

na transport podróżni nie będą

narażeni na złe warunki atmosfe-

ryczne. 

Koszt wykonania obu wiat to
11.210 zł.

W trosce 
o bezpieczeństwo 
pieszych

Przy ul. Jedności Narodowej 

w Bobolicach zbudowano nowy

chodnik. 

Koszt nowego ciągu komunika-
cyjnego dla pieszych to prawie 
30 tys. zł. 

Modernizacja 
drogi 

Droga gminna łącząca Bobolice,

Chlebowo i Głodową została

zmodernizowana. 

Koszt prac budowlanych wyniósł
43 tys. zł. 

Powstał nowy parking

Przy ul. Reja w Bobolicach zbudowano nowy parking. Wykonawcą prac

jest Gminny Zakład Komunalny sp. z o.o. Koszt inwestycji to 33 tys. zł.

OGŁOSZEN I E
Burmistrza Bobolic o I przetargu ustnym nieograniczonym

na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Szczecinie,
stanowiącej własność Gminy Bobolice

1. Przedmiotem przetargu jest niezabudowana
działka gruntu nr 12 o powierzchni 13,7225 ha poło-
żona w Szczecinie w obrębie ewidencyjnym 4200,
Dąbie 200 (Osiedle Płonia – Śmierdnica – Jezierzyce). 

Cena wywoławcza nieruchomości wynosi
1.650.000,00 zł (słownie złotych: jeden milion sześć-
set pięćdziesiąt tysięcy gr. 00/100). Wadium wynosi
10% ceny wywoławczej, tj. 165.000,00 zł.

2. Przedmiotowa nieruchomość znajduje się na
obszarze, gdzie obowiązuje Miejscowy Plan Zago-
spodarowania Przestrzennego „Śmierdnica-Stepo-
wa” w Szczecinie, obszar terenów elementarnych
oznaczonych symbolami: 

D.J.7010.ZN,WS o następujących ustaleniach
funkcjonalnych: – przeznaczenie terenu: zieleń natu-
ralna, wody powierzchniowe śródlądowe; – zakazuje
się zabudowy, za wyjątkiem budowy urządzeń
służących gospodarce wodnej; – dopuszcza się loka-
lizację: obiektów małej architektury, ciągów spacero-
wych, pomostów, kładek, polan rekreacyjnych;

D.J.7007.U o następujących ustaleniach funk-
cjonalnych: przeznaczenie terenu: zabudowa usłu-
gowa, z zastrzeżeniem § 6 ust. 1; dopuszcza się
parking dla samochodów osobowych; zakazuje się
realizacji obiektów handlowych o powierzchni sprze-

daży powyżej 400 m2; § 6.1. na terenach zabudowy
usługowej (U), zabudowy mieszkaniowej jednoro-
dzinnej (MN) i zabudowy mieszkaniowej jednoro-
dzinnej z dopuszczeniem usług (MN,U) zakazuje się:
lokalizacji stacji paliw płynnych, lokalizacji warszta-
tów mechaniki pojazdowej;

D.J.7011.US o następujących ustaleniach funk-
cjonalnych: przeznaczenie terenu: sport i rekreacja;
dopuszcza się m. in: ośrodek jeździecki, mini zoo itp.,
dom wypoczynkowy, pensjonat, pole namiotowe lub
biwakowe, terenowe urządzenia sportowe, obiekty
towarzyszące obiektom sportu i rekreacji, np.: obiekty
gastronomiczne, socjalne, szatnie, toalety publiczne,
wypożyczalnie sprzętu sportowego, polany rekreacyj-
ne, boiska do gier sportowych, korty tenisowe, trybu-
ny, siedziska wraz z zadaszeniami, obiekty małej archi-
tektury, ciągi spacerowe, obiekt handlowy w lokalu 
o powierzchni użytkowej do 50 m2 ( np. z artykułami
spożywczymi lub sportowymi). W obiektach sportowo-
rekreacyjnych o powierzchni zabudowy przekracza-
jącej 250 m2 dopuszcza się lokalizację jednego miesz-
kania funkcyjnego wyłącznie wbudowanego w obiekt.

3. W Sądzie Rejonowym w Szczecinie X Wydzia-
le Ksiąg Wieczystych dla przedmiotowej nierucho-
mości prowadzona jest księga wieczysta nr

SZ1S/00089553/0, w dziale III tej księgi wpisane jest
ograniczone prawo rzeczowe, dział IV – brak wpisu.

4. Przetarg zostanie przeprowadzony w dniu 
21 października 2021 r. o godz. 9.00 w siedzibie
Urzędu Miejskiego w Bobolicach, ul. Ratuszowa 1 
– sala nr 5 (parter). Do przetargu mogą przystąpić
osoby fizyczne i prawne oraz cudzoziemcy w rozu-
mieniu przepisów ustawy z dnia 24 marca 1920 r. 
o nabywaniu nieruchomości przez cudzoziemców
(Dz. U. z 2017 r. poz.2278).

5. Licytacji podlega cena nieruchomości netto.
6. Cena nieruchomości osiągnięta w przetargu,

powiększona o 23% podatek VAT, płatna jest jedno-
razowo przed zawarciem umowy sprzedaży w formie
aktu notarialnego.

7. Wadium należy wnieść najpóźniej do dnia 
15 października 2021 r. włącznie (z zaznaczeniem,
której nieruchomości dotyczy) przelewem banko-
wym środków pieniężnych lub gotówką na rachunek
Gminy Bobolice PKO BP SA Oddział 1 w Koszalinie 
Nr 21 1020 2791 0000 7102 0287 3115.

8. Gmina Bobolice zastrzega sobie prawo
odstąpienia od przetargów z ważnych powodów.

9. Pełna treść ogłoszenia o przetargach została
wywieszona na tablicach ogłoszeniowych Urzędu

Miejskiego w Bobolicach, a ponadto opublikowana
na stronie internetowej Urzędu www.bobolice.pl
o r a z  w Biuletynie Informacji  Publicznej 
www.bip.bobolice.pl

10. Szczegółowe informacje dotyczące przetar-
gów można uzyskać w Urzędzie Miejskim w Boboli-
cach, ul. Ratuszowa 1, 76-020 Bobolice, pokój nr 16 
(II piętro), tel. 94 34 58 435, e-mail: nieruchomości
@bobolice.pl
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Okres pandemii i „lockdow-
nu” wymusił, niestety, konieczno-
ść ograniczenia spotkań. Po wielu
miesiącach przerwy, 28 i 29 lipca,
burmistrz Mieczysława Brzoza
wraz z Jolantą Stępień i Ingą Lewic-
ką spotkała się z trzema funkcjo-
nującymi na terenach wiejskich
Klubami Seniora z Kłanina „Jesien-

ne Róże”, Głodowa „Pod Klonem” 
i Porostu „ Czerwone Jarzębiny”.

Były to ciekawe i miłe spotka-
nia z naszymi Seniorami, które
dotyczyły ich spraw. Rozmawiano
o Bobolickim Portalu Seniora 
i możliwości, jakie daje w kontak-
cie w obecnej sytuacji pandemii,
Mobilnym pracowniku pomocy

społecznej, który po zgłoszeniu
może dojechać do seniorów
mających problemy w poruszaniu
się w stopniu uniemożliwiającym
samodzielną wizytę w siedzibie
ośrodka, Bobolickiej i Zachodnio-
pomorskiej Karcie Seniora i wielu
innych. Pani Burmistrz przedsta-
wiła też założenia „Lokalnego

programu polityki senioralnej” 
w naszej Gminie, który obowiązu-
je na lata 2021 – 2025.

Członkowie klubów seniora
zostali poproszeni o przedstawie-
nie potrzeb dotyczących funkcjo-
nowania klubów w 2021 r.

Dziękujemy serdecznie Klubo-
wiczom za ciepłe przyjęcie.

JOlanta StęPień

Spotkania z klubami seniora

Sztuka jest promocją czytel-
nictwa oraz świadomego korzy-
stania z Internetu.W dzisiejszym
świecie uważa się, że Internet to
skarbnica wiedzy. Bez trudu 
i większego wysiłku znajdziemy
tam odpowiedzi na nurtujące nas
pytania. Czy to oznacza, że
książki i papierowe encyklopedie
nie są nam już potrzebne? Nic
bardziej mylnego! W swoich
podróżach i niezwykłych przygo-
dach na wyspie odkryła to piratka
Kira. Gdzie ukryty był skarb,
którego szukała? Tego dowie-
działy się dzieci pomagając
odszyfrować rebus – tym magicz-
nym miejscem okazała się
KSIĄŻNICA. 

I was też Drodzy Czytelnicy
zapraszamy po najnowsze skarby
do Biblioteki w Bobolicach i filii 
w Dargini.

Dofinansowano ze środków

Ministra Kultury, Dziedzictwa Naro-
dowego i Sportu pochodzących 
z Funduszu Promocji Kultury
uzyskanych z dopłat ustanowio-
nych w grach objętych monopolem

państwa zgodnych z art.80 ust.1
ustawy z dnia 19 listopada 2009 r. 
„o grach hazardowych” w ramach
realizacji projektu pn. „Bobolickie
spotkania z literaturą”.

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomo-
cy Społecznej w Bobolicach jest
koordynatorem zadań doty-
czących przeciwdziałania alko-
holizmowi i narkomanii na tere-
nie gminy Bobolice. 

Wykorzystując skuteczne
strategie profilaktyczne podjął
współpracę ze Stowarzyszeniem
Lawendowe Wzgórza w Szczecin-
ku w celu realizacji programu
rekomendowanego Unplugged.
Program będzie realizowany 
w Szkole Podstawowej w Dargini.
To program nauczania dotyczący
zapobiegania uzależnieniu 
od używek oparty na modelu
wszechstronnego wpływu
społecznego. Organizatorzy chcą
wyposażyć młodych ludzi 
w konkretne umiejętności oraz
środki, których potrzebują, by

oprzeć się wpływom społecznym
oraz potwierdzić w praktyce
wiedzę o używkach oraz ich
niekorzystnych konsekwencjach
zdrowotnych. Grupą docelową
jest młodzież w wieku 12-14 lat
oraz ich rodzice. Cele szczegółowe
programu to wykreowanie reali-
stycznego spojrzenia na używa-
nie substancji psychoaktywnych,
rozpowszechnianie wśród uczni-
ów postaw chroniących przed
popadaniem w nałogi oraz podbu-
dowanie kompetencji wychowaw-
czych rodziców.

Realizacja programu nie gene-
ruje kosztów po stronie Gminy
dzięki dotacji pozyskanej przez
Stowarzyszenie z Urzędu Marsza-
łkowskiego woj. zachodniopomor-
skiego.

MGOPS w BOBOlicach

Gratulujemy i życzymy, aby
owe „Spa dla duszy”, jak nazwał 
je dyrektor ośrodka Stanisław 
Babiński, funkcjonował i przynosił
sukcesy terapeutyczne.

Ośrodek Rehabilitacyjno-
Postresocjalizacyjny w Darżewie
funkcjonuje od 1996 r. Placówka
od chwili powstania, poza prowa-
dzeniem działalności terapeutycz-
nej, świadczy również pomoc
osobom bezdomnym oraz zakażo-
nym HIV/AIDS. 

Ośrodek w Darżewie syste-
matycznie podnosi jakość ofero-
wanych usług i zwiększa komfort
pobytu w placówce poprzez prace
modernizacyjne i remontowe. 
W latach 2011-2013 w placówce
realizowany był innowacyjny 
8-tygodniowy program edukacyj-

no-motywacyjno-terapeutyczny
dla osób uzależnionych od
substancji psychoaktywnych. 
W 2013 roku placówka uzyskała
certyfikację systemu zarządzania
jakością ISO 9001:2008. Od wielu
lat ściśle współpracuje z różnymi
instytucjami pomocowymi i sa-
morządem terytorialnym, wymia-
rem sprawiedliwości, szkołami,
zakładami karnymi oraz uczelnia-
mi. 

Dla partnerów organizowane
są szkolenia oraz zajęcia 
z profilaktyki uzależnień i edukacji
z zakresu przeciwdziałania zaka-
żeniu HIV/AIDS. Jednym z głów-
nych priorytetów działalności
ośrodka w Darżewie jest nawiązy-
wanie i podtrzymywanie relacji ze
społecznością lokalną, która bierze

udział we wspólnych inicjatywach.
W ramach prowadzonych działań
na terenie placówki realizowane są
projekty aktywizacji społeczno-
zawodowej, pozwalające na pod-
niesienie kwalifikacji zawodowych
oraz większą mobilność pod-
opiecznych placówki na rynku
pracy i w życiu społecznym po
opuszczeniu placówki. 

Od 2017 r. w ośrodku funk-
cjonuje również hostel dla osób
erapeutycznym. Na terenie Ośrod-
ka istnieje także możliwość odby-
wania kary pozbawienia uzale-
żnionych od substancji psycho-
aktywnych, z którego korzystają
osoby po zakończonym procesie
wolności w Systemie Dozoru Elek-
tronicznego oraz kontrolowanej
pracy na cele społeczne.

Z TROSKI O LUDZI 
10 lipca 2021 r. jubileusz 25-lecia obchodził ośrodek terapii 
w Darżewie.

Profilaktyczna wizyta teatralna 
5 sierpnia w Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej w Bobolicach oraz filii w Dargini Teatr Edukacji 
i Profilaktyki „Maska” z Krakowa wystawił spektakl „Prastara książnica – skarb i tajemnica... 
bo mądrość tkwi nie tylko w wifi ”. 

Uświadomią 
młodzieży 
zagrożenia

Jubileusz Darżewa – 25 lat funkcJonowania
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Przedstawiciele Ochotniczej
Straży Pożarnej z Kłanina 
19 lipca, na uroczystej zbiórce 
w JRG nr 1 w Koszalinie, 
podpisali umowę z WFOŚiGW 
w Szczecinie na projekt 
„Dokończenie termomoderniza-
cji budynku remizy OSP w Kłani-
nie – Program Remiza”.

Kwota dotacji wyniosła 16.200
zł, zaś wkład jednostki to 1800 zł,
wkład Gminy Bobolice 5.023 zł oraz
inne środki od sponsorów.

Na uroczystości obecni byli:
Małgorzata Golińska – sekretarz
stanu w Ministerstwie Klimatu 
i Środowiska, poseł na Sejm RP
Czesław Hoc, Marek Subocz 
– wicewojewoda zachodniopo-
morski, Emilia Niemyt – prezes
Zarządu Wojewódzkiego Fundu-
szu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Szczeci-
nie, st. bryg. Jarosław Tomczyk 
– zachodniopomorski komen-
dant wojewódzki PSP, dh Krzysz-
tof Paluch – dyrektor Zarządu

Wykonawczego Oddziału Woje-
wódzkiego ZOSP RP w Szczeci-
nie, st.bryg. Mirosław Pender 
– komendant miejski PSP 
 w Koszalinie. 

Jeszcze raz składamy serdecz-
ne podziękowania wszystkim,
którzy wsparli naszą inwestycję,

która rozpoczęła się na początku
sierpnia tego roku.

Jeśli ktoś chce wesprzeć OSP
Kłanino strażacy z góry dziękują.
Bałtycki Bank Spółdzielczy 
Darłowo O/Bobolice 
05 8566 1013 0200 0576 2001
0001

Strażacy Się 
termomodernizują

4 sierpnia burmistrz Bobolic
Mieczysława Brzoza zaprosiła do
ratusza zarząd Bobolickiego Uniwer-
sytetu Trzeciego Wieku (BUTW):
Juliusz Glaser, Jadwiga Glaser, Eufe-
mia Strok, Helena Bubień. 

W spotkaniu uczestniczyła
również Jolanta Stępień, kierownik
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomo-
cy Społecznej w Bobolicach, która
współpracuje z BUTW-em. Uniwer-

sytet działa w strukturach Stowa-
rzyszenia Wspierania Inicjatyw
Społecznych w Bobolicach, które
również zajmuje się w gminie spra-
wami osób starszych. Celem
spotkania było omówienia obecnej
sytuacji w uniwersytecie, zarząd
przedstawił propozycje działań dla
słuchaczy w bieżącym roku. 

– Dziękuję Zarządowi BUTW
za wiele cennych inicjatyw i przed-

sięwzięć podejmowanych na rzecz
osób starszych z terenu naszej
gminy przez wszystkie lata dzia-
łalności – stwierdziła burmistrz
życząc dużo zdrowia, pomyślno-
ści, wytrwałości w realizacji wspa-
niałych pomysłów. Jednocześnie
burmistrz zadeklarowała dalsze
wsparcie merytoryczne i finanso-
we słuchaczy bobolickiego uniwer-
sytetu.

Burmistrz na spotkaniu ze studentami 

S e n i o r z y  w  p o d ró ż y,  c z y l i …
Z Bobolic
na Podlasie

29 sierpnia grupa bobolic-
kich emerytów udała się na
sześciodniową wycieczkę na
Podlasie – regionu zwanego
Zielonymi Płucami Polski.

W trakcie wycieczki uczest-
nicy zwiedzili obiekt sakralny na
obrzeżach Wasilkowa zwany
Świętą Wodą, którego szczególnym
znakiem jest Wzgórze Krzyży 
– czyli wzgórze tysięcy pątniczych
krzyży jako wota przybywających
pielgrzymów. Następnego dnia
emeryci, przy sprzyjającej pogo-
dzie, wypłynęli w rejs z Augustowa
do Studzienicznej, zwany Szlakiem
Papieskim, gdyż Papież Jan Paweł II

skorzystał z tej niesamowitej przy-
jemności rejsu po jeziorach augu-
stowskich. 

Po wspaniałym rejsie udali-
śmy się Szlakiem Tatarskim do
miejscowości Bohoniki, w której
zwiedziliśmy meczet i mizar 
– największy cmentarz muzuł-
mański w Polsce. Drugą miejsco-
wością na tym szlaku były Kruszy-
niany, a w nich meczet. Wyciecz-
kowicze zwiedzili stolicę Podlasia 
– Białystok, który jest zielonym
miastem, bo aż 32% jego po-
wierzchni zajmują zielone tereny.
Największą atrakcją miasta jest
przepiękny barokowy Pałac Branic-
kich otoczony ogrodami, określany
polskim Wersalem. Ponieważ
znaczną część Podlasia stanowią
prawosławni, więc jedną z atrakcji
było zwiedzanie cerkwi, które
znajdują się niemal w każdej miej-
scowości – murowane i drewnia-
ne w różnych kolorach. 

Być na Podlasiu i nie zobaczyć
żubra to się nie godzi! A więc 
w Białowieży był m.in. spacer po
Rezerwacie Pokazowym Żubrów,
aleją dębów królewskich, wizyta w
Muzeum Przyrodniczo-Leśnym.
Pozytywne wrażenie wywarło na
zwiedzających czarujące i najpięk-
niejsze miasteczko na Podlasiu 
– Supraśl z monasterem, którego
zachwyca obronna budowla 
z wysokimi murami i wieżami, 
a także Muzeum Ikon – interak-
tywne muzeum sztuki sakralnej
prawosławia. 

W Muzeum Sztuki Drukar-
skiej i Papiernictwa każdy uczest-
nik samodzielnie czerpał kartkę
papieru, drukował stronę na drew-
nianej prasie i tłoczył pamiątkową
zakładkę do książki, którą zabrał
na pamiątkę do domu. Na zako-
ńczenie naszej wycieczki, w drodze
powrotnej, zatrzymaliśmy się 
w Tykocinie by obejrzeć synago-

gę, zamek, rynek Czarnieckiego.
Po tak ekscytujących dniach, pełni
wrażeń, podziwu dla piękna
różnych zakątków naszego kraju,
a przede wszystkim dla urokliwego
Podlasia, uczestnicy wrócili do
domu. 

Z wizytą 
w stolicy

2 sierpnia grupa bobolic-
kich emerytów udała się na
czterodniową wycieczkę do
Warszawy. 

Zwiedzanie stolicy, w towa-
rzystwie przewodnika, rozpoczęło
się od spaceru po Łazienkach
Królewskich i obejrzeniu wnętrza
pawilonu Łaźni, czyli Pałacu na

Wyspie. Podziwianie panoramy
stolicy odbyło się z tarasu widoko-
wego XXX piętra PKiN. W sobotę 
i niedzielę uczestnicy wycieczki
zwiedzili Świątynię Opatrzności,
Muzeum Pałacu Króla Jana III 
w Wilanowie, Zamek Królewski,
Muzeum Wódki, w którym zwie-
dzający odbyli podróż przez histo-
rię powstawania i produkcji wódki,
obejrzeli ponad 10 tys. ekspona-
tów. 

Dużo pozytywnych wrażeń
pozostało po zwiedzeniu Stadionu
Narodowego, a przede wszystkim
możliwość wejścia na najwyższy
sektor widowni oraz odpoczynek
w szatni piłkarzy naszej kadry. 
W sobotę wieczorem wszyscy obej-
rzeli pokaz multimedialny Wars 
i Sawa w Parku Fontann, a niedziel-
ny wieczór był pełen śmiechu 
i radości, a to za sprawą oglądanej
sztuki „Mayday 2” w teatrze
Krystyny Jandy „Och – Teatr”. 

W ostatni, czwarty dzień
wycieczki emeryci zwiedzili
Muzeum Powstania Warszawskie-
go, cmentarz Powązki Wojskowe 
– groby ludzi znanych ze świata
polityki, kultury, m.in. ofiar kata-
strofy smoleńskiej, Kory i innych.
Punktem wieńczącym czterodnio-
wą wycieczkę po Warszawie była
wizyta w Sejmie, gdzie przez
moment wszyscy mogli poczuć się
jako „uczestnicy” obrad sejmu. Po
tak ekscytujących dniach, pełni
wrażeń, podziwu dla piękna naszej
stolicy, uczestnicy wrócili do
domu.

Krystyna ŁuKasiewicz 

EmEryci – uczestnicy

wycieczki, serdecznie dziękują

Urzędowi miejskiemu 

w Bobolicach za dofinansowa-

nie zorganizowanego wyjazdu.
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P i e r w s z y  d z w o n e k  w  s z k o ł a c h …  

Pierwszego września „Witaj
szkoło” powiedzieli uczniowie ze
Szkoły Podstawowej w Kłaninie.

Było uroczyście, a powitaniom
i wakacyjnym wspomnieniom nie
było końca. Były życzenia nauczy-
cieli pomyślności i sukcesów na
nowy rok szkolny. Były wzruszenia
(szczególnie wśród rodziców pierw-
szoklasistów i przedszkolaków), 
ale też niepewność i ciekawość. 
A wszystko to w obecności gości:

zastępcy burmistrza Bobolic 
– Grażyny Wiater, rodziców, dziad-
ków oraz gospodarzy: Ludmiły
Posełkiewicz – dyrektor szkoły,
nauczycieli i pracowników obsłu-
gi, a przede wszystkim uczniów.  

Życzymy wszystkim jak
najlepszego startu, wytrwałości 
w pokonywaniu trudności i wiary
w sukces.

MAłgorzAtA BieleckA

W SP w Kłaninie

23 sierpnia, w Urzędzie Miejskim w Bobolicach,
podczas uroczystego spotkania burmistrz Bobolic
Mieczysława Brzoza wręczyła akt powierzenia stano-
wiska dyrektora Szkoły Podstawowej w Drzewianach.
Nominację otrzymała Iwona Golas, dotychczasowy
dyrektor szkoły.

Serdecznie gratulujemy i życzymy wielu sukce-
sów edukacyjnych i wychowawczych.

***
30 sierpnia burmistrz Bobolic Mieczysława Brzo-

za miała zaszczyt wręczyć akt nadania stopnia awansu
zawodowego nauczyciela. Awans na stopień nauczy-
ciela mianowanego otrzymała Karolina Grześkowiak
– nauczycielka Szkoły Podstawowej im. H. Sienkiewi-
cza w Bobolicach. Serdecznie gratulujemy i życzymy
powodzenia w dalszej ścieżce rozwoju zawodowego.

Oświatowe awanse

Po tak upragnionych przez wszystkich tego-
rocznych wakacjach przyszła pora na rozpoczęcie
nowego roku szkolnego 2021/2022. 1 września 
w Szkole Podstawowej w Drzewianach zabrzmiał
pierwszy dzwonek. 

Pani dyrektor uroczyście powitała wszystkich
zgromadzonych, dziękując za współpracę w poprzed-
nim roku i licząc na równie owocną w tym nadcho-
dzącym. Swoją obecnością za-szczyciła nas burmistrz
Bobolic Mieczysława Brzoza, która zwracając się do
uczniów, rodziców, nauczycieli mówiła o tolerancji 
i pomocy drugiemu człowiekowi. 

Tegoroczny początek szkoły różnił się jednak od
poprzednich – rozpoczął się pod znakiem dalszego
zmagania z koronawirusem. Jednak wszyscy mamy
nadzieję, że skończą się czasy nauki zdalnej. Pierwsze
wakacyjne spotkania odbyły się w bardzo przyjemnej
atmosferze. Uczniowie wypoczęci, pełni wrażeń 
i nowych sił z utęsknieniem czekali na swoich kolegów. 

Początek roku szkolnego jest czasem wielu ocze-
kiwań nauczycieli, uczniów i rodziców. Tak więc,
nauczycielom życzymy pozytywnej energii, uczniom
sukcesów w zdobywaniu wiedzy i kolejnych umiejęt-

ności, natomiast rodzicom satysfakcjonującej ich
współpracy ze szkołą.

AgnieszkA PAwłowskA

W SP w Drzewianach

Nagroda burmistrza dla „Ucznia na szóstkę” 
Burmistrz Bobolic pogratulowała Sarze Knieć, uczennicy klasy VIII Szkoły Podstawowej w Dargini oraz rodzi-

com wyjątkowych wyników w nauce w roku szkolnym 2020/2021. 
Tylko jeden uczeń we wszystkich szkołach gminnych spełnił warunki i otrzymał nagrodę w wysokości 700 zł. 
Serdecznie gratulujemy i życzymy sukcesów.
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WAKACJE PEŁNE ATRAKCJI 

Koncert na rynku
23 lipca na Rynku Miejskim w Bobolicach odbył się koncert woka-
listy o pseudonimie artystycznym NOWATOR, pod którym krył się
Paweł Lipski. 

Artysta „rozbujał Bobolice z lewa do prawa”. Dziękujemy za tak licz-
ne przybycie i wspólną zabawę. 

Być jak mistrz
24 lipca główną atrakcją było gotowanie z kucharzami programu
MasterChef! 

Nasi mieszkańcy gotowali pod okiem Asi, Mateusza i Patrycji 
– uczestników edycji słynnego programu kulinarnego.  Na pierwszym miej-

Kolorowa 
zabawa

24 lipca Bobolice poczuły KOLOR! 
Splash of color, to impreza

ulubiona szczególnie przez młodych
i bardzo młodych ludzi – a to dlatego,
że jej obowiązkowym, nieodłącznym
elementem są odbywające się co
godzinę erupcje barwnego pudru.
Nad głowami uczestniczek i uczest-
ników tworzy on wielobarwną chmu-
rę, która… koloruje wszystkich ba-
wiących się. To była naprawdę fanta-
styczna impreza. 

Festyn charytatywny
24 lipca, na boisku przy ulicy Szkolnej, odbył się festyn charytatywny
dla Kamila – zorganizowany przez radnych: Piotra Adamusa i Krzysz-
tofa Orlikowskiego. 

Na stoisku  nie zabrakło ciasta, pierogów i krokietów. Po raz kolejny
mogliśmy liczyć na pomoc Stefa-
na Romeckiego ze swoim zespo-
łem! 

Animatorki z Miejsko-
Gminnego Ośrodka Kultury 
w Bobolicach dzielnie zabawiały
dzieci. 

Podczas kiermaszu zebrano

kwotę 2380,30 zł 

na leczenie Kamila, który

walczy z mukowiscydozą.

scu w tej rywalizacji znalazł się polski gulasz przygotowany pod okiem
Mateusza Krojenki – sołectwo Dargiń, drugie miejsce przypadło Paniom
Gotowym na Wszystko (Głodowa) – ich daniem było włoskie spaghetti,
które gotowały pod okiem Patrycji, a trzecie przypadło naszym nieza-
wodnym KGW Rybki z Drzewian i za hiszpańską paellę, które gotowały
z Joanną. 

Dziękujemy za tak pyszne dania i wspaniałą zabawę. 

Kino pod chmurką
Lato, leżaki i największe filmowe hity – brzmi jak przepis na ideal-
ną sobotę, prawda?

14 sierpnia 2021 roku w Bobolicach odbyło się pierwsze spotkanie
Kina Plenerowego. Decyzją mieszkańców zostały wyświetlone filmy 
w kategorii film familijny największą ilością głosów cieszył się URWIS zaś
filmem, które chciały obejrzeć osoby dorosłe okazała się polska komedia
NIEznajomi. W naszym kinie plenerowym nie zabrakło także popcornu 
i waty cukrowej oraz innych dobroci dzięki którym poczuliśmy się jak na
prawdziwym seansie filmowym. 
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W pierwszym tygodniu zajęć
uczestnicy dowiedzieli się o zasa-
dach bezpieczeństwa, dzięki
którym mogli spędzić lato
bezpiecznie oraz poradzić sobie 
w trakcie zaistnienia nieprzewi-
dzianych sytuacji. Ponadto dzieci
podpisały kontrakt o dobrym
zachowaniu oraz zapoznały się 
z regulaminem. 

Poniedziałek, 19 lipca, był
okazją do spotkania z bajką 
o dziewczynce idącej do babci. Tego
właśnie dnia dzieci wzięły udział
w obchodach Dnia Czerwonego
Kapturka. W kolejnych dniach
uczestnicy śpiewali, tańczyli i grali
w gry planszowe. Odbyły się
również zabawy sportowe i z chus-
tą animacyjną. Czwartkowe zajęcia
uczestników Kolorowego Lata
rozpoczęły się od kreatywnej zaba-
wy w kodowanie, a w piątek ryso-
wali kredą na czarnym tle.

Kolejny tydzień rozpoczął się
serią eksperymentów: wodna
lampa, chemiczne jojo, mleczna
tęcza, kolorowa wędrówka wody 
i wiele innych. W kolejnych dniach
dzieci grały, tańczyły, wykonywały
serduszka metodą decoupage. Było
kolorowo, kreatywnie i radośnie.

Razem z filią Biblioteki w Dargini
wraz z opiekunami wybrały się na
wycieczkę do Doliny Fantazji 
w Sierakowie Sławieńskim. Podczas
wyjazdu nie zabrakło atrakcji 
i zadań do wykonania. Uczestnicy
rozwiązywali zagadki oraz zadania
w towarzystwie wróżek i czarow-
nic. Na koniec drugiego tygodnia
dzieci samodzielnie wykonały
gniotki sensoryczne, rysowały na
czas oraz pokonały tor przeszkód
na boisku szkolnym. 

W kolejny poniedziałek, w ra-
mach Międzynarodowego Dnia
Przyjaźni, uczestnicy wysłuchali
opowiadania „Po co nam przyja-
ciele” i wykonali portret najlepsze-
go przyjaciela. Na zakończenie
dnia malowali farbami na folii. 

Z początkiem trzeciego tygo-
dnia „Kolorowego Lata” dzieci
odwiedziły Izabelę Jakubowską,
która w naszej gminie opiekuje się
bezdomnymi kotami – przyniosły
karmę dla jej podopiecznych. Po
powrocie do biblioteki wysłuchały
bajki „Intruz w gospodarstwie” 
i wykonywały własne farmy 
z plasteliny. W kolejnych dniach
poznały niezwykłe cechy i tajem-
nice książek znajdujących się 
w bibliotece. Miały okazję wysłu-
chać baśni o „Brzydkim Kaczątku”
w formie teatrzyku kamishibai. Na
zakończenie spotkania wszyscy
wykonali stroje bajkowe z gazet. 

5 sierpnia mieliśmy przyjem-
ność gościć Teatr Edukacji i Profi-
laktyki „Maska” z Krakowa. Uczest-
nicy spotkania mieli okazję
obejrzeć spektakl „Prastara

książnica – skarb i tajemnica... bo
mądrość tkwi nie tylko w wi-fi”,
który był promocją czytelnictwa
oraz świadomego korzystania 
z Internetu. 

6 sierpnia zakończyliśmy
akcję letnią „Kolorowe Lato 
z Biblioteką 2021” wspólnymi grami
i zabawami na świeżym powietrzu,
następnie udano się na słodki
poczęstunek do Biblioteki. Odbyło
się podsumowanie również

konkursu czytelniczego, który
trwał przez całe trzy tygodnie.
Najaktywniejszą czytelniczką zosta-
ła Marysia Mielnik. Dwie uczest-
niczki (Aleksandra Świerczyńska 
i Natalia Ajewska) otrzymały dyplo-
my za wzorową frekwencję na
zajęciach. Wszystkie dzieci, które
uczestniczyły w Kolorowym Lecie
otrzymały dyplom i upominek.

***
W Dargini również nie zabra-

kło atrakcji, dobrego humoru 
i zabawy. Zajęcia były prowadzone
przez Annę Sagan i Monikę Gorgol,
wspólnie ze Świetlicą Wiejską.
Uczestnicy podpisali kontrakt 
o dobrym zachowaniu. Odbyła się
również pogadanka na temat
bezpiecznego spędzania czasu
wolnego podczas wakacji. 
W pierwszym tygodniu wszyscy

grali w różne gry. Zorganizowany
został kapslowy wyścig pokoju, 
a także wyjazd na plażę w Rosno-
wie. Z czwartku na piątek odbyła
się nocka w Bibliotece. 

Podczas drugiego tygodnia
oprócz tradycyjnych gier i zabaw
sportowych na boisku szkolnym
stworzone zostały ptaki z rolek po
papierze toaletowym. Na koniec
tygodnia była przejażdżka drezy-
nami rowerowymi, odpoczynek na
plaży oraz lody w Rosnowie. Dzie-
ci miały okazję odwiedzić również
bibliotekę w Rosnowie. 

Podczas zajęć dzieci budowa-
ły także pudełkowe miasta. Jako
pierwsze powstały budynki biblio-
teki i Białego Domu, następnie
kościół, Stokrotka i wieżowiec.
Uczestniczki dyskutowały również
o książkach i poleciły swoim rówie-
śnikom dwie serie: „Sagę ognia 
i wody” autorstwa Jennifer Donnel-
ly oraz serię „Magia bez Harrego”.
Czytano wiersze Jana Brzechwy 
w formie teatrzyku Kamishibai oraz
wiersze Aleksandra Fredry i bajki. 

W czasie akcji były też dni gier
planszowych, tych małych i tych
maxi, a w tracie zabawy „Łowcy
nagród” każdy zdobył jakieś nagro-
dy i wykazał się wiedzą oraz szyb-
kością. Uczestnicy obejrzeli
również spektakl Teatru Edukacji 
i Profilaktyki „Maska” „Prastara
książnica – skarb i tajemnica... bo
mądrość tkwi nie tylko w wifi”.

Uczestnicy z Dargini zakoń-
czyli akcję letnią w Rosnowie. Był
przejazd drezynami rowerowymi,
ognisko, zabawy, gry stolikowe.
Wystawiono ponadto propozycje
książek oraz zaprezentowano lupy
i czytniki ułatwiające czytanie 
w ramach realizacji projektu
„Bobolickie spotkania z literaturą”.

Zajęcia finansowane były 
z Gminnej Komisji Rozwiązywania
P r o b l e m ó w  A l k o h o l o w y c h  
w Bobolicach. 

Monika ŻeMojtel

KolorowE laTo z BiBlioTEKą
W Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej w Bobolicach oraz filii w Dargini, od 19 lipca 
do 6 sierpnia, trwała akcja letnia Kolorowe Lato z Biblioteką 2021. Tym dzieciom, którym
nie było dane wyjechać na wakacje, dużo atrakcji zaproponowała biblioteka.

Wycieczka do Doliny Fantazji w Sierakowie Sławieńskim

Zajęcia w Bibliotece

Przejazd drezynami

   Twórczo i ludowo
W niedzielę, 15 sierpnia, odbył się Jarmark twór-
ców ludowych. Impreza, nawiązująca do dawnych
tradycji, cieszy się powodzeniem wśród odwiedza-
jących jarmark. Na stałe wpisała się do kalendarza
imprez.

Podczas spotkania prowadzono warsztaty
szydełkowania i sztuki makrama. Swoje prace
prezentowali twórcy lokalni i spoza terenu. Z boga-
tym programem dziedzictwa folkloru polskiego 
i łemkowskiego, wystąpiły zespoły z Naszej Gminy 
i sąsiednich miejscowości: „Ziemia Bobolicka,
Słoneczka z Niemicy, Florianki z Kłanina, Zgoda 
z Wyszewa, Olszyna z Żydowa, Córy z Gołej Góry,
Polanie z Bobolic, Kaliny z Głodowej i Kapela Bobo-
licka. Na zakończenie wystąpiła Pani Tereska Ulicka.
Swojska atmosfera, skoczne melodie niosące radość
były atutem jarmarku.

Chętni mogli skosztować smacznych domo-
wych potraw przygotowanych przez KGW Rybki 
z Drzewian. Jarmark Odpustowy zaszczyciła obec-
nością – Pani Mieczysława Brzoza. W swej wypo-
wiedzi nawiązała do tradycji obchodzonych świąt.

Organizatorem Jarmarku Odpustowego było
Stowarzyszenie Aktywności Społeczno-Artystycznej
„Po Drodze” w Bobolicach. Miejsko-Gminny Ośrodek
Kultury w Bobolicach w dużym stopniu wspomógł
przedsięwzięcie.

Organizatorzy otrzymali duże wsparcie od OSP 
w Bobolicach. Dzielni strażacy służyli pomocą w orga-
nizacji imprezy. Ogromne brawa i podziękowanie nale-
żą się Panu Markowi Golasowi Radnemu RM w Bobo-
licach oraz Piotrowi Szejbach, za wkład i zaangażowanie
w przygotowanie jarmarku.

Ekologiczne
zakończenie
lata 

27 sierpnia spotkaliśmy się na ście-
żce edukacyjnej przy Nadleśnic-
twie w Bobolicach, aby uczcić
zakończenie lata. 

Dzięki uprzejmości Nadleśnic-
twa w Bobolicach czekało na nas
wiele atrakcji między innymi ogni-
sko, ekologiczne gry i zabawy przy-
gotowane przez Magdalenę Siat-
kowską. Animatorki z MGOK
zabawiały dzieci oraz przeprowa-
dzały konkursy, za które dzieci
otrzymywały upominki. 

Dziękujemy również sponso-
rom:  Danucie Karpińskiej – prezes
Gminnej Spółdzielni Samopomoc
Chłopska za bułeczki, a Michałowi
Szugalskiemu za przepyszne kiełba-
ski. Państwu i dzieciom dziękujemy
za przybycie i świetną zabawę ;)

Zapraszamy 
na kawę

Czy Państwo też

zaczynają dzień 

od kawy.
Tak prezentuje się poranna
kawa w naszych filiżankach.
Serdecznie zapraszamy do
Centrum Informacji Turystycz-
nej po klasyczne filiżanki 
z napisem Bobolice w cenie 
35 zł.
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Podopiecznych Środowiskowego
Domu Społecznego „Odnowa” po
raz kolejny odwiedził Bronisław
Malinowski. Tym razem opowia-
dał o książkach. I swojej twór-
czości. 

– Książka, to coś takiego, co
trwa bardzo długo, nie powiem, że
wiecznie… – rozpoczął kolejne
spotkanie przyjaciel domu. 

– W książkach zapisuje się
wszelkie wiadomości, bo pamięć
ludzka jest zawodna – tłumaczył.
Opowiedział, jak zakonnicy uczyli
się pisać, tworząc swoje dzieła na

skórach, pergaminach. Pierwsze
druki tworzono za pomocą słów
wycinanych w deskach, następnie
malowanych farbą i odbijanych na
pergaminie. Tak powstały pierw-
sze książki, przechowywane 
w kościołach i zakonach, dziś
gromadzi się je w domach, dostęp-
ne są dla każdego w bibliotekach. 

– Pisanie sprawia mi przy-
jemność…” – wyjaśniał, bo w taki
sposób można podzielić się z inny-
mi naszą wiedzą. 

Książka, to dobro ogólnona-
rodowe, dlatego posiada numer
ISBN, który ją identyfikuje. Zanim

taka książka trafi do Biblioteki
Głównej, musi przejść pewne,
charakterystyczne etapy. Mieliśmy
zaszczyt poznać rękopisy dzieł
Bronisława „Historia Bobolic do
1945 roku” oraz „Od uprzedzeń 
i nienawiści do zagłady”. Z rękopi-
su w drukarni, wykonany jest prób-
ny wydruk, który następnie spraw-
dza autor, poprawia błędy, odsyła
poprawiony tekst do wydruku
ostatecznego. I oto mamy książkę.

Być może to spotkanie kogoś
z nas zainspiruje do napisania
swojej książki? Panie Bronisławie,
dziękujemy za spotkanie, za
wiedzę, którą się Pan z nami dzie-
li – podsumowała Inga Lewicka,
kierownik ŚDS „Odnowa”.

Od rękopisu do drukarni

W ramach konkursu kulinar-
nego „Cztery pory roku w kuchni”,
realizowanego w ramach projektu
„Smaki obszarów wiejskich powia-
tu koszalińskiego”, którego orga-
nizatorem był powiat koszaliński,
zostało nadesłanych 20 zgłoszeń
przepisów, w dwóch kategoriach:
„słony” i „słodki”. Panie z bobolic-

kich kół gospodyń wiejskich okaza-
ły się niedoścignione w obu
smakach.

Komisja Konkursowa doko-
nała 30 sierpnia wyboru laureatów
konkursu kulinarnego i przyznała
nagrody. 

W kategorii „SŁONY:
I miejsce i nagrodę 500 zł 

– KGW „Ach Te Baby” w Kłaninie
za „Mazurek rybaka”;

II miejsce i nagrodę 400 zł 
– KGW „Rybki z Drzewian” za
„Stólnik drzewiarski”;

III miejsce i nagrodę 300 zł 
– KGW w Niekłonicach za „Niekło-
nicką uchę”.

W kategorii „SŁODKI”:

I miejsce i nagrodę 500 zł 
– KGW „Ach Te Baby” w Kłaninie
za „Ule z Kłanina”;

II miejsce i nagrodę 400 zł 
– KGW w Niekłonicach za
„Porzeczkową rozkosz”;

III miejsce i nagrodę 300 zł 
– KGW „Baba z Chłopem” w Poda-
mirowie za „Sernik oreo”. 

Nagrody w postaci bonów
pieniężnych/upominkowych do
zrealizowania zakupu potrzebnego
małego sprzętu AGD zostały 
przekazane laureatom konkursu 
w siedzibie Starostwa Powiatowe-
go w Koszalinie.

Wszystkim osobom biorącym
udział w konkursie dziękujemy, 

a laureatom serdecznie gratuluje-
my wygranej.

Przepisy biorące udział w kon-
kursie, zostaną zamieszczone 
w publikacji realizowanej w ra-
mach projektu „Smaki obszarów
wiejskich powiatu koszalińskiego”.
https://powiat.koszalin.pl/wyniki-
konkursu-kulinarnego-4.../ 

K u l i n a r n e  c z t e r y  p o r y  r o k u

Bobolice słyną 
ze smaku

X edycja konkursu Nasze kulinarne dziedzictwo „Smaki
regionów” - Przelewice 2021 zakończyły  się totalnym
sukcesem mieszkańców) i firm z gminy Bobolice. Bobolice
górą! Brawo nasi!

Oto jak prezentowali się zwycięzcy w poszczególnych podkatego-
riach.

W podkategorii produkty zbożowe:
I nagroda dla GS „SCh” w Bobolicach za „Chleb bałtycki z Bobolic” 

W podkategorii produkty mleczne:
I nagroda dla Starej Mleczarni w Bobolicach za „Masło ze śmietanki
ukwaszonej”;

W podkategorii wyroby cukiernicze:
I nagroda dla Jadwigi Glaser z Kłaninia za „Pierniki ze skraju Puszczy
Nalibockiej”;

Wyróżnienia otrzymali:
– Piotr Wójcik za „Kolekcję miodów z Kolonii Przydargiń”;
– Zakład Przetwórstwa Spożywczego w Bobolicach Michał Szugalski za
„Kiełbasę Galicyjską”;
– Danuta Kaczmarek za „Osełkę maślaną znad Chocieli”;
– Urszula Mejer za „Syrop lawendowy”.
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11 sierpnia do bobolickiej Biblioteki przyjechał
wyjątkowy gość – Wieruszowski Koziołek Klemens. 

Od 1 marca tego roku Koziołek odwiedza biblio-
teki w całym kraju i aktywnie promuje czytanie. 
W Bobolicach Klemens też nie próżnował. Wręczał
m.in. dyplomy naszym najmłodszym czytelnikom,
którzy zebrali 10 naklejek w ogólnopolskiej akcji
„Mała Książka – Wielki Człowiek” (gratulujemy Idze

Boberskiej, Lence Sokołowskiej, Amelii i Jonatanowi
Hengier), polecał książkę na weekend na profilu
społecznościowym Facebook, wziął udział w akcji
bookcrossingowej na Rynku Miejskim w Bobolicach
oraz zwiedzał gminę podczas przejażdżek rowerem.
Bardzo się cieszymy, że nasi Czytelnicy z entuzja-
zmem przyjęli Koziołka dzięki czemu zyskaliśmy
nowego przyjaciela Biblioteki. 

Odwiedziny Koziołka 

13 sierpnia, od godz. 11, na
Rynku Miejskim w Bobolicach
zorganizowano akcję bookcrossin-
gową dla mieszkańców. 

Wraz z przyjacielem bibliote-
ki Koziołkiem Klemensem promo-
wa promowano nowości wydawni-
cze oraz książki z serii Wielkie

Litery dla osób mających problemy
ze wzrokiem. Seniorom ponadto
zaprezentowano lupy czytelnicze
dostępne na co dzień w bibliotece

oraz inne akcesoria ułatwiające
czytanie w ramach realizacji
projektu „Bobolickie spotkania 
z literaturą”. Zainteresowanie było
duże, a pracownicy biblioteki przy-
pominają, że jej drzwi są otwarte
dla miłośników książek. 

Dofinansowano ze środków

Ministra Kultury, Dziedzictwa
Narodowego i Sportu pochodzą-
cych z Funduszu Promocji Kultury,
uzyskanych z dopłat ustanowio-
nych w grach objętych monopolem
państwa, zgodnie z art. 80 ust. 1
ustawy z dnia 19 listopada 2009 r. 
o grach hazardowych”.

Książka lubi wędrować

Niedawno zakończono nie-

wielki remont w jednym z budynków

komunalnych przy ul. Dworcowej.

Pracownicy Gminnego Zakładu

Komunalnego zbudowali nowe scho-

dów wraz z balustradą. Okazuje się,

że GZK, na Państwa zlecenie, może

wykonać wszelkiego rodzaju scho-

dy, zarówno drewniane, jak i beto-

nowe. W zakładowej stolarni wyko-

nują solidne, drewniane balustrady,

drzwi, budy dla psów. Zarząd spółki

zapewnie, że chętnie podejmą się

realizacji Państwa pomysłów, a każdy

projekt wycenimy indywidualnie.

Spółka wykonuje także płyty

fundamentowe pod różnego rodzaju

zabudowy, np. pod wiaty, altany, gara-

że. Ostatnio GZK przygotował płyty

fundamentowe pod montaż przystan-

ków Starem Bornem i Radwankach. 

Zapraszamy do współpracy

zarówno osoby prywatne, jak i firmy.

W naszej ofercie znajdziecie Państwo

wiele więcej świadczonych usług. 

Zapraszamy do kontaktu 
http://gzk.bobolice.pl/
tel. 94 318 74 09

Budują dla gminy – mogą dla mieszkańców

Marzenia mieszkańców Świelina
o nowej świetlicy wiejskiej zosta-
ną spełnione. Obiekt powstanie
dzięki przyznanemu Gminie
dofinansowaniu ze środków
Europejskiego Funduszu Rolnego
na rzecz Rozwoju Obszarów
Wiejskich w ramach PROW 
2014-2020.

Projekt zakłada budowę
budynku o pow. użytkowej 105,11
m2 jako dobudowę do istniejącego
zaplecza sportowego stadionu 
w Świelinie. 

Powstanie 6 pomieszczeń:
wiatrołap 5,17 m2, hol z szatnią

13,89 m2, spiżarnia 3,33 m2, aneks
kuchenny 11,30 m2, toaleta damska
z przedsionkiem 11,02 m2, toaleta
męska i dla osób niepełnospraw-

nych 5,70 m2 i sala główna 
54,70 m2. 

Projektowany obiekt będzie
w pełni dostosowany dla osób

niepełnosprawnych i będzie
spełniał wszystkie wygania budyn-
ku użyteczności publicznej do 
50 osób korzystających jednocze-
śnie. Dla zwiększenia funkcjonal-
ności i zmniejszenia kosztów
utrzymania zaprojektowano insta-
lację fotowoltaiczną o mocy 5kW.
Aneks kuchenny z czteropalniko-
wą kuchenką (płyta indukcyjna),
piekarnikiem i mikrofalówką do
zabudowy, zmywarką do naczyń,
lodówką podblatową, zmywalnią 
i umywalką. Toaleta damska 
– w przedsionku duże dwie
umywalki z lustrem, dwie kabiny
wc. Toaleta męska połączona 
z toaleta dla niepełnosprawnych 
– podstawowe wyposażenie w nie-
zbędnym zakresie. Hol z szatnią 
– wieszaki na ubrania. Sala główna
wyposażona w 6 stołów po 4 krze-
sła. 

Ponadto w kosztach uwzględ-
niono zagospodarowanie terenu
zewnętrznego, w tym. m.in. dwie
lampy oświetleniowe: jedna przy
parkingu, druga koło budynku. 

Powstanie świetlica w Świelinie

Rowery 
ze znakiem 

Strażnicy miejscy z Bobolic w 2021 roku przeprowa-

dzili wspólnie z policjantami dwie akcje znakowania rowe-

rów w dniach 24 czerwca i 9 września, w których doko-

nano oznakowania rowerów. Zainteresowanie było duże,

ale z uwagi na wymogi stawiane właścicielom jednośladów

tj. dotyczące posiadania faktury, paragonu czy karty

gwarancyjnej, nie wszystkie rowery można było wprowa-

dzić do policyjnej bazy danych.
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Rozpoczął się nabór do zespołów
UKS Olimpia Bobolice – zapra-
szamy rodziców i dzieci (dziew-
częta i chłopcy) od 2 do 14 lat! 

Rozpoczął się nowy rok szkol-
ny, jeśli chcesz zadbać o rozwój
sportowy swojej pociechy, zapew-
nić jej mnóstwo dobrej zabawy, dać
szansę na wstęp do piłkarskiej
kariery. 

A może chcesz, aby Twoje
dziecko rozładowało nadmiar
energii i rozwijało się harmonijnie
przyprowadź je do Olimpii! 

Dzieci i młodzież potrzebują
aktywności na świeżym powietrzu
po trudnym okresie lockdownu. 

Gry i zabawy, opieka wykwa-
lifikowanej kadry trenerskiej,
możliwość poznania swoich rówie-

śników, rozwój sprawności fizycz-
nej i umiejętności piłkarskich oraz
wyjazdy na turnieje, mecze, basen
kąpielowy i obozy – to wszystko
oferuje UKS Olimpia Bobolice.

Od 1 września 2021 r. prowa-
dzimy nabór uzupełniający dziew-
cząt i chłopców w wieku od 2 do
14 lat do wszystkich naszych
zespołów. 

Szczególnie zapraszamy do
nowo tworzonych grup: dziewcząt
(rocznik 2011/2012/2013/2014)
oraz Akademii Piłkarskiej Przed-
szkola (rocz. 2015, 2016, 2017,
2018).

Wstęp na pierwsze zajęcia jest
darmowy, a udział w treningu nie
oznacza przepisania dziecka do
Klubu.

Terminarz zajęć (może ulec

zmianie) w Bobolicach na boisku
Orlik przy ul. Głowackiego:

– poniedziałek i środa godz.
17.00–18.30 – orlik/żak (rocz. 2011
i młodsi) oraz dziewczęta (rocz.
2011 i mł.) i przedszkolaki (2015 
i mł.) do godz. 18.00.

– wtorek i czwartek
17.00–18.30 trampkarz/młodzik 
(r. 2007-2010).

Kontakt: 

prezes/koordynator Henryk
Kowalski tel. 604 138 872 oraz
trenerzy: Dawid Olearczyk 
– tel. 509 290 809, Łukasz Małkow-
ski – tel. 691 498 953, Paweł Trafal-
ski – tel. 535 957 582.
Więcej: 
http://www.olimpia.bobolice.org/

opracoWał: Henryk koWalSkI

Czekamy na nowyCh
zawodników 28 i 29 lipca, w Bobolicach, na

boisku Orlik odbył się XXIV
Turniej Trójek Piłkarskich Bobo-
lice CUP 2021. Tegoroczna
impreza, odbywała się z okazji
jubileuszu 25-lecia UKS Olimpia
Bobolice.

W środę 28 lipca br. zawody
zostały rozegrane w dwóch kate-
goriach wiekowych Orlik (rocz.
2011 i młodsi) oraz Skrzat (rocz.
2015 i mł).

Mecze były bardzo emocjo-
nujące i dostarczyły wielu wrażeń.
turnieju zadebiutowała kolejna
zawodniczka Maja, która zade-
monstrowała spore umiejętności.

Pierwsze miejsce wśród
Skrzatów zajął zespół „Asy”
występujący w składzie: Kinga
Bębeńca (kapitan zespołu), Maja
Wolin, Zosia Kozłowska oraz ex
aequo drużyna „Polska” – Kuba
Trafalski (kpt.), Mikołaj Wolin,
Stasiu Serafin i zespół „FC Barce-
lona” – Antek Stępień (kpt.), Hania
Stępień, Julka Trafalska.

Natomiast w kategorii Orli-
ków pierwsze miejsce zajął zespół
„Team Banany” – kpt. Antek Olear-
czyk, a kolejne „SCK Bobolice” kpt.
Kamil Adamczewski, „Juventus”
kpt. Jasiu Kłos, „Pandy” kpt.Michał

Kudłaczek i „Polska” kpt. Ada
Urbaniak.

Wszyscy uczestnicy otrzyma-
li słodkie upominki i napoje. 
W młodszej kategorii każdy
zawodnik dostał okolicznościowy
puchar, a wśród Orlików puchary
wywalczyły trzy najlepsze zespoły.

Natomiast w czwartek 29
lipca br. rywalizowali zawodnicy 
z najstarszej kategorii wiekowej
Młodzik (rocz. 2007 i mł.).

W meczu decydującym 
o pierwszym miejscu zespół „Made
In” pokonał drużynę „Napoli” 3:2.
W zespole „Made In” występowali
Filip Adamczyk (kapitan), Kuba
Kościołowski, Arek Rudczak, 
a w „Napoli” grał Tymek Skiba

(kpt.), Marcin Kropkowski i Olek
Pachołek.

Natomiast w meczu, który
decydował o trzecim miejscu
zespół „Jeep” – kpt. Mateusz Żuk
wygrał 5:4 z drużyną „Lech” – kpt.
Tomek Czarnota.

Zawodnicy dwóch najlep-
szych zespołów otrzymali okolicz-
nościowe statuetki, a wszyscy
uczestnicy słodkie upominki.

Organizatorem imprezy był
UKS Olimpia Bobolice, a wsparcia
udzieliło ZZ LZS w Szczecinie 
i Gmina Bobolice.
Więcej: 

http://www.olimpia.bobolice.org/

opracoWał: Henryk koWalSkI

Turniej BoBolice cuP 2021 

Młodzi piłkarze na murawie 

Celem przedsięwzięcia było
kształtowanie postaw proekolo-
gicznych i podniesienie świado-
mości ekologicznej mieszkańców
gminy Bobolice. Odbiorcami
projektu były rodziny zastępcze 
z terenu gminy Bobolice oraz
mieszkańcy gminy Bobolice. 

W ramach projektu został
zorganizowany konkurs fotogra-
ficzny „Selfie z naturą”. Tematyka
konkursu dotyczyła przyrody 
i krajobrazu gminy Bobolice.
Zdjęcia mogły przedstawiać: faunę,

florę, przyrodę nieożywioną oraz
krajobraz gminy. Konkurs rozstrzy-
gnięty został w dwóch kategoriach
wiekowych: do 16 lat i powyżej 
16 lat. W każdej kategorii została
przyznana nagroda główna 
i wyróżnienie. W kategorii do lat
16 nagrodę główną zdobył Ksawe-
ry Nowak. Wyróżnienie zdobyła
praca Zofii Skiby. W kategorii
powyżej 16 lat nagrodę główną
otrzymała Anita Jasińska, a wy-
różnienie – Iwona Witkowska. 

Podczas Pikniku odbył się

Ekologiczny Turniej Rodzin. Dwie
drużyny zmagały się w konkurencji
sprawnościowej (tor przeszkód,
slalom z piłką wykonaną z gazet
pomiędzy pachołkami czy rzut
piłeczką papierową do celu). Druży-
ny musiały również wytężyć umysł
i odpowiedzieć na pytania doty-
czące ekologii i ochrony środowiska
oraz odgadnąć zagadki. Ostatnim
elementem zabawy były ekoka-
lambury. Zwyciężyła drużyna 
z Chmielna, a w nagrodę otrzymała
słodkości oraz dyplom zwycięzcy. 

Zostały również zorganizo-
wane warsztaty plastyczne „Coś 
z niczego”, podczas których dzieci
wykonały zabawki z ekoodpadów.
Natomiast podczas warsztatów
„Eko-siata dobrem świata” uczest-
nicy własnoręcznie ozdobili torby
bawełniane, które z dumą zapre-
zentowały na zakończenie. Dzieci
do zabawy zagrzewał animatorka.
Powodzeniem cieszyły się mydlane
bańki i baloniki. Piknik uświetniła
strefa gier plenerowych i wielko-
gabarytowa gra planszowa „Ekolo-
gia”. Sołectwo Chmielno zadbało
o rozrywkę w postaci „dmuchańca”
i waty cukrowej. 

Realizacja tego przedsię-
wzięcia nie byłaby możliwa bez
wsparcia osób dobrej woli. Chcieli-
byśmy złożyć serdeczne podzięko-
wania za otwarte serce, życzliwość,
bezinteresowną pomoc i nieoce-
nione wsparcie przy państwu
Witkowskim, państwu Majewskim,
dyrektorom i pracownikom Miej-
sko-Gminnego Ośrodka Kultury 
i Miejsko-Gminnego Ośrodka
Pomocy Społecznej w Bobolicach,
grupie nieformalnej w osobach:
Jolanty Stępień i Doroty Tomczak,
sołectwu Chmielno, wolontariu-
szom: Angelice Nowak i Grzego-
rzowi Kosińskiemu oraz wszyst-
kim, dzięki którym realizacja tego
przedsięwzięcia była możliwa.

Na pikniku gościliśmy Miro-
sławę Zielony, dyrektora Powiato-
wego Centrum Pomocy Rodzinie
w Koszalinie, Krzysztofa Orlikow-

skiego radnego Rady Powiatu
Koszalińskiego, Franciszka Łoboc-
kiego, przewodniczącego Rady
Miejskiej w Bobolicach oraz

Krzysztofa Dziadula, sekretarza
gminy. 

SWIS BoBolIce

W Chmielnie są EKO
18 sierpnia, w Chmielnie, odbył się Rodzinny Piknik Ekologiczny „JesteśMY EKO”. Inicjaty-
wa została dofinansowana z budżetu Województwa Zachodniopomorskiego w ramach
Programu Społecznik 2019 – 2021. 

Zadanie publiczne jest finansowane ze środków z budżetu Województwa Zachodniopomorskiego
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Grali 

o puchar

burmistrza

7 sierpnia na naszym boisku,
odbył się coroczny Turniej 
o Puchar Burmistrza Gminy
Bobolice. 

Piłkarze jak zwykle nie zawie-
dli i w duchu sportowej rywalizacji
rozegrali serię spotkań turniejo-
wych. Najmocniejsza okazała się
drużyna z Dargini. Za nią uplaso-
wała się ekipa z Kłanina, a trzecie
miejsce zajęli najmłodsi gracze
Gromu Świelino. Serdecznie gratu-
lujemy wszystkim uczestnikom. 

Teraz pora na zmagania ligo-
we. 

Turniej współfinansowany ze
środków Gminy Bobolice w ramach
upowszechniania kultury fizycz-
nej i sportu wśród mieszkańców
gminy.

Wakacje
sportowe 
z Olimpią
UKS Olimpia Bobolice q czasie
wakacji prowadził zajęcia dla
dzieci i młodzieży w ramach
akcji „Wakacje 2021 na sporto-
wo z Olimpią Bobolice” z okazji
25-lecia klubu.

Zajęcia cieszyły się dużym
zainteresowaniem młodych miesz-
kańców gminy Bobolice i ich
rówieśników, wypoczywających 
w naszej miejscowości. 

Oprócz zajęć stacjonarnych,
zawodów i turniejów, odbyły się
wyjazdy nad jezioro. 

Więcej: 

http://www.olimpia.bobolice.org/

Pierwsze trzy spotkania, to
komplet punktów i zwycięstwa 
z faworyzowanym Hutnikiem
Szczecin i MKP Szczecinek, a do
tego wygrana z Intermarche Regą
Trzebiatów. Grający dobrze 
i skutecznie Mechanik znalazł się
w ten sposób w piątce ligi. Na nasze
nieszczęście, ze względów epide-
miologicznych, rozgrywki zostały
przerwane na ponad miesiąc. To 
i tak nienajgorsza informacja. 
W ostatnim meczu sparingowym
przed wznowieniem ligi kontuzji
nabawił się niekwestionowany
lider bobolickiej ekipy, Karol Jabło-
ński, co zapowiadało kłopoty 
w grze ofensywnej. 

Pierwsze spotkanie, to wyjazd
do Nowogardu na mecz ze Spartą
Węgorzyno. Zdecydowanym fawo-
rytem w tej potyczce był nasz
zespół, już w 10. minucie wyszli-
śmy na prowadzenie za sprawą
Wojciecha Gersztyna, ale pozosta-
ła część meczu pozostawiała wiele
do życzenia. Udało nam się dowie-
źć jednobramkowe prowadzenie
do końca. O kolejnych dziesięciu
spotkaniach każdy sympatyk
Mechanika chciałby zapomnieć.
Na 30 możliwych do zdobycia
punktów, podopieczni trenera

Tomasza Dudki zdobyli tylko 1, po
remisie z Raselem Dygowo. Brzmi
to niewiarygodnie, ale, niestety,
wydarzyło się. W tym czasie mecze
były bardzo zróżnicowane. 

Rezerwy Błękitnych Stargard
zasłużenie wygrały 3:0. Podobnie
było w Darłowie, gdzie miejscowa
Darłovia rozbiła nas aż 6:1. Zupe-
łnie inaczej wyglądały spotkania 
z Sokołem Karlino czy Polskim
Cukrem Kluczevią Stargard, która
ostatecznie wygrała ligę i awanso-
wała na wyższy poziom rozgryw-
kowy. Mecz był bardzo wyrówna-
ny, bobolicki zespół nawet
prowadził, jednak ostatecznie 1:2
wygrał zespół ze Stargardu. 

Poza tymi spotkaniami warta
odnotowania jest jeszcze jedna
sytuacja, mianowicie mecz z Orłem
Wałcz. Na boisku pewna wygrana,
aż 5:1, ale niestety błąd popełniony
przez sztab Mechanika, a konkret-
nie wpuszczenie na boisko jednego
z juniorów, który nie odbył regula-
minowej 48-godzinnej przerwy
między spotkaniami, spowodował
walkower na korzyść ekipy 
z Wałcza. W taki sposób z drużyny
walczącej nawet o trzecie miejsce
w lidze, staliśmy się zespołem
walczącym o utrzymanie. 

Kiedy do pełnej formy wrócił
Karol Jabłoński, Mechanik znowu
zaczął wygrywać i zbliżać się do
lokat zapewniających grę w IV lidze
w następnym sezonie. Najpierw
zwycięstwo nad Iskierką Szczecin
2:1, potem nieudana pogoń za
Wieżą Postomino, gdzie ze stan 5:1
dla Wieży doszliśmy do wyniku 5:4,
jednak nie udało się zdobyć bramki
dającej remis. Do końca pozostały
cztery mecze i szanse na utrzyma-
nie. Polonia Płoty nie przyjechała
na mecz, w związku z tym wygrali-
śmy 3:0. Kolejne spotkanie odbyło
się w Czaplinku z miejscowym
Lechem. Ogromny upał wcale nie
ułatwiał gry obu zespołom, chociaż
na sytuacje bramkowe nie można
było narzekać. Pierwszy gol padł 
w doliczonym czasie gry pierwszej
połowy. W drugiej części meczu
nasz zespół zaczął znacznie prze-
ważać i zdołał strzelić jeszcze trzy
bramki. Nadzieje na utrzymanie
wzrastały.

W następnym meczu podej-
mowaliśmy na własnym boisku
Leśnika Manowo. Spotkanie 
w rundzie jesiennej pomiędzy tymi
drużynami było bardzo wyrówna-
ne i wszyscy spodziewali się takie-
go scenariusza również tym razem.

Było jednak zupełnie inaczej.
Mechanik grał jak z nut, udawało
się zupełnie wszystko. Do przerwy
boboliczanie prowadzili 4:0 i nic
nie zapowiadało katastrofy, która
wydarzyła się w drugich 45– minu-
tach. Podopieczni Tomasza Dudki
zostali zamknięci na własnej poło-
wie, a Leśnik cały czas dążył do
zdobywania bramek. Brak pomy-
słu na odparcie ataków rywali,
niewiele wnoszące zmiany i stało
się najgorsze, czyli remis 4:4. Przed
ostatnią kolejką pozostawały
jednak jeszcze matematyczne
szanse, ale oprócz zwycięstwa
Mechanika, inne mecze musiały
potoczyć się po naszej myśli. Olimp
Gościno postawił przed nami
bardzo trudne warunkii w 41.

minucie objął prowadzenie. 
W drugiej części spotkania Mecha-
nik wrzucił jeszcze wyższy biegi
zdołał najpierw wyrównać, 
a potem wyjść na prowadzenie,
którego nie oddali do końca
spotkania. Po zakończonym meczu
wszyscy w napięciu czekali na
informacje o wynikach z innych
boisk, jednak kiedy one nadeszły,
okazało się, że spadamy z ligi.
Zabrakło jednego punktu.

Był to bardzo ciekawy sezon,
pełen wzlotów i upadków. Nie
można w tym miejscu nie wspo-
mnieć o Karolu Jabłońskim, który 
z 39. bramkami został „Królem
Strzelców” IV ligi zachodniopo-
morskiej. Przyszły sezon spędzimy
w klasie okręgowej, aczkolwiek

jestem przekonany, że z obecną
kadrą jesteśmy głównym kandyda-
tem do powrotu na wyższy poziom
rozgrywkowy. W całym sezonie
nieoceniona jest praca, którą
włożył w działalność klubu prezes
Kamil Jesionowski. Bardzo ważnym
punktem funkcjonowania Mecha-
nika są również sponsorzy, którym
za wsparcie serdecznie dziękuje
cały zespół. 

Kacper czarnota

Runda wiosenna Mechanika BoBolice

Sezon za nami
Miłe złego początki – tak można określić rundę wiosenną Mecha-
nika Bobolice w czwartoligowych zmaganiach. Niestety, sezon
zakończył się spadkiem do niższego szczebla rozgrywek…

Wszelkie informacje

o meczach mechanika, skróty

spotkań i relacje na żywo mogą

śledzić Państwo na naszym

profilu na facebook'u.



O G Ł O S Z E N I E

Odbiór odpadów 
wielkogabarytowych z terenu 

całej gminy Bobolice

w ramach funkcjonowania mobilnego 
Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów 

Komunalnych (PSZOK)

odbędzie się od godz. 7.00 w dniu:
9 października 2021 roku (sobota)

Przypominamy, że nie wystawiamy do odbioru: okien, ram okiennych ani
szkła okiennego, opon samochodowych w liczbie większej niż 4 sztuki na
nieruchomość w ciągu całego roku kalendarzowego (do limitu wlicza się
opony przekazane w ciągu roku kalendarzowego na PSZOK stacjonarny),
elementów pochodzących z demontażu pojazdów samochodowych (np. fote-
li samochodowych, podsufitki itp.), odpadów związanych z działalnością
gospodarczą oraz rolniczą (np. opon od ciągników, folii, itp.), zmieszanego
gruzu po wykonanym remoncie.

Odbierane będą meble i inne odpady wielkogabarytowe (np. materace, kanapy,
sofy, krzesła, pralki, lodówki, kuchenki, telewizory), zużyty sprzęt elektryczny i elek-
troniczny (np. komputery, radioodbiorniki, żelazka, kalkulatory, telefony, lampy
fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć), przeterminowane leki, zużyte bate-
rie i akumulatory, zużyte kartridże i tonery, taśmy, odpady rozbiórkowe pochodzące
z drobnych remontów i rozbiórek, odpady niebezpieczne powstające w gospodar-
stwach domowych (tj. resztki farb, lakierów, klejów, żywic, środków do konserwacji
i ochrony drewna oraz opakowania po nich, rozpuszczalniki, środki czyszczące, pojem-
niki po aerozolach, pozostałości po domowych środkach do dezynfekcji i dezynsekcji,
środki ochrony roślin, chemikalia, przepracowane oleje i inne), tekstylia i odzież, zuży-
te opony (limit), metal, opakowania wielomateriałowe.

Powyższe odpady można również oddać nieodpłatnie do stacjonarnego Punktu
Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych PSZOK zlokalizowanego na terenie
przyległym do nieczynnego składowiska odpadów w miejscowości Boboliczki.

Stacjonarny PSZOK czynny jest w godzinach:
Środy: 10.30 – 16.30, Soboty: 8.00 – 14.00

Tel.: 728 497 478

� Urząd Miejski w Bobolicach, 
ul. Ratuszowa 1, 

tel. (94) 34 58 401 

fax. (94) 34 58 420 

e-mail: gmina@bobolice.pl, 

www.bobolice.pl 

oraz www.facebook.pl/Gmina.Bobolice

� Straż Miejska w Bobolicach
tel. (94) 34 58 407 fax (94) 34 58 420 

e-mail: sm@bobolice.pl

Numer alarmowy do wszystkich służb, 
tel. 112

Pogotowie Ratunkowe, tel. 999

Policja, tel. 998 / (94) 342 92 14 / 604 442 022

Straż pożarna, tel. 998

� Gminny Zakład Komunalny
ul. Reymonta 3, tel. (94) 318 74 09/ 348 03 89

� Gabinet Stomatologiczny w Bobolicach, 

ul. Głowackiego 7 b-c (wejście od strony hali), 

tel. 660-669-412

� Indywidualna Praktyka Lekarska Grażyna 
Zaorska-Szulc
ul. Plac Zwycięstwa 9, tel. 94 3187 249 

� Przychodnia Stomatologiczna La Dentica 
w Bobolicach
ul. Pionierów 4/1, tel. 519 199 127

� Przychodnia Lekarska „AMELIA”
ul. Reymonta 2, tel. 780 178 007

� Zakład Opieki Zdrowotnej „ASKLEPIOS”, 
Plac Zwycięstwa 8, tel. (94) 3187 476 (askle-

pios.bobolice@poczta.fm)

� GABINETY LEKARZY RODZINNYCH 
ASKLEPIOS:
– Andrzej Raczyński, 

tel. 318 77 08 / 604-131-128

– Lucyna Cygal, 

tel. 318 77 08 / 605-572-200

� Powiatowy Urząd Pracy Oddział Zamiejscowy 
w Bobolicach, ul. Pocztowa 15, tel. 503 762 471 

e-mail: bobolice@pup.koszalin.pl

� Pogotowie wodno-kanalizacyjne – tel. 994 

przez całą dobę

� Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Bobolicach
ul. Jedności Narodowej 13, tel. (94) 318 77 595

fax (94) 3187 713

� Stacjonarny Punkt Selektywnej Zbiórki 
Odpadów Komunalnych (PSZOK) 
tel. 728 497 478. Lokalizacja: teren przyległy 

do nieczynnego składowiska odpadów w miej-

scowości Boboliczki. 

Skład czynny: środa 10.30 – 16.30, 

sobota 8.00 – 14.00.

� ŻŁOBEK MIEJSKI W BOBOLICACH „ELFIKI”,
UL. SZKOLNA 1, 76-020 BOBOLICE. 

CZYNNE W GODZINACH 6.30-16.30, 

OD PONIEDZIALKU DO PIATKU. 

TEL. 720 833 100.

informator


